





INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA FICHA TÉCNICA

RESULTADOS OBTENIDOS EN LA COMISIÓN			
	NO. OFICIO	8	
	FECHA	11/02/2019	
NOMBRE DEL COMISIONADO	ALFREDO CASTILLO CARN	ALFREDO CASTILLO CARNERO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	CHIHUAHUA, CHIHUAHUA		
OBJETO DE LA COMISIÓN			
	ON DE PLANEACIOIN Y METAS 2019 ,		
RESULTADOS OBTENIDOS			
CONOCIMIENTOS DE LAS NEC	CESIDADES Y CAMBIOS DEL INSTITUTO	EN EL AÑO 2019	
for took l	She to	[11./	
ALFREDO CASTILLO CARNERO	ALFREDO CAS	TILLO CARNERO	
COMISIONADO	JEEE DE LA LINIDAD		

DA-F-07

JEFE DE LA UNIDAD